

**В диссертационный совет 24.2.425.02 на базе
ФГБОУ ВО «Уральский государственный
экономический университет»**

*620144, г. Екатеринбург,
ул. 8 Марта / Народной Воли, 62/45*

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации *Титовец Алисы Юрьевны* на тему
*«Влияние информатизации на развитие региональной экономической
системы»*, представленной на соискание ученой степени кандидата
экономических наук по специальности 5.2.3 – *Региональная и отраслевая
экономика (региональная экономика)*.

Диссертационное исследование Титовец А.Ю. выполненное на тему «Влияние информатизации на развитие региональной экономической системы», решает актуальную научную проблему, связанную с разработкой методологического аппарата исследования влияния внешних факторов на развитие экономики регионов, использование которого позволит сформировать дифференцированные меры стимулирования регионального развития.

Заявленная тема диссертационной работы, цель и задачи, положения научной новизны, отражают последовательную логику решения научной проблемы, предлагая новый аналитический инструментарий, использование которого позволяет адекватно оценивать процесс информатизации, его влияние на развитие регионов и реакцию региональных экономических систем, а также разрабатывать дифференцирование меры развития.

Знакомство с содержание авторефера позволяет сделать вывод о самостоятельности и значимом личном вкладе соискателя в развитие современных положений региональной экономики. Новизна исследования, на мой взгляд, состоит в формировании методологии исследования реакции региональных экономических систем на внешний фактор развития. В частности, развиты теоретические основы исследования экономической реакции регионов, создан методический аппарат оценки степени реакции региональной экономической системы на фактор информатизации, предложена модель регулирования развития региональных экономических систем и разработаны дифференцированные стратегические приоритеты развития.

Практическая значимость работы высока, так как методический аппарат может быть применён как при дальнейших исследованиях, так и при разработке мер регулирования со стороны государства в части развития информатизации, цифровизации и субъектов РФ.

Однако при прочтении автореферата возникает ряд дискуссионных вопросов: 1. В автореферате отсутствует разграничение понятий «информатизация» и «цифровизация», а также пояснения использования конкретно понятия «информатизация», вместо общепринятого «цифровизация». 2. В автореферате на стр. 21 указано, что автором «предлагаются контрольные показатели оценки реализации дифференцированного подхода», но в тексте автореферата отсутствуют данные показатели.

Однако данные замечания не снижают общего положительного впечатления от автореферата. Анализ содержания автореферата показывает, что диссертационная работа Титовец Алисы Юрьевны является самостоятельным, логически выстроенным и закаченным научным исследованием, представленные научные результаты содержат элементы научной новизны и являются достаточно обоснованными.

Таким образом, диссертационная работа Титовец А.Ю. «Влияние информатизации на развитие региональной экономической системы» представленная на соискание учёной степени кандидата экономических наук, отвечает требованиям пунктов 9-11, 13-14 «Положения о порядке присуждения учёных степеней» Постановления Правительства РФ от 24.09.2013 г. № 842. А ее автор, Титовец Алиса Юрьевна, заслуживает присуждения учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (региональная экономика).

Директор Школы экономики и менеджмента,
Институт экономики и управления
И.О. зав.кафедрой теории, методологии и
правового обеспечения государственного
и муниципального управления,
доктор экономических наук, профессор

И.Д.Тургель

03. 10. 2025

Сведения об организации:

Уральский федеральный университет
620062, Свердловская область, Екатеринбург,
ул. Мира, 19
Контактный телефон: +7 343 375 94 27
E-mail: i.d.turgel@urfu.ru

Подпись
заверяю



Документовед УДИОВ
ГАФУРОВА А. А.